N° 102.265 Werkblad Aduis.com
Tekstopguven met decimalen

Lees de opgaven goed door. Schrijf de opgaven op en bereken de uitkomst.
Onder in het vak vind je de juiste antwoorden!

@ Vermenigvuldig 4,5 met 6,39.

@ De uitkomst van 12,36 keer 8,88.

@ Vermenigvuldig het getal 12,6 keer de uitkomst van 1,2 keer 6,34.

Tel de som van 88,5 plus 12,36 en de uitkomst van 2,3 keer 6,8 bij elkaar op.

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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N° 102.265 Wer kb lCld Aduis.com

Het verschil tussen 8,4 en 2,66.

Deel 4,2 door de uitkomst van 14 keer 8 4.

@ Vermenigvuldig de som van 11,4 plus 6,3 met de uitkomst van 28,4 min 22,8.

Trek van 26,14 de uitkomst van 6,9 gedeeld door 2,3 af.

99,14 99,12
5,84 109,7568
116,5
95,8608 28 755 28,577

574 24 13 28 109,7658 23,14

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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